

Więcbork, 07.09.2009 r.

L.dz. SB/341-23/2009

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie:
***„Zaciągnięcie kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy
Więcbork na 2009 rok oraz spłaty wcześniej zaciągniętych
pożyczek i kredytów”***

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Czy Zamawiający może potwierdzić, że zabezpieczeniem kredytu będzie weksel in blanco z kontrasygnatą Skarbnika oraz deklaracją wekslową?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową.

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji, który stanowi załącznik do umowy kredytowej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji, który stanowić będzie załącznik do umowy kredytowej.

3. Czy Zamawiający może potwierdzić, że do uruchomienia środków dostarczy aktualne (ważne 1 miesiąc) zaświadczenia ZUS i US oraz opinie z banków obsługujących rachunek budżetu oraz transakcje kredytowe?

Odpowiedź:

Urząd Miejski w Więcborku zobowiązuje się do dnia uruchomienia kredytu przedłożyć w banku aktualne zaświadczenia z ZUS, US oraz banków obsługujących rachunek bieżący i rachunki kredytowe.

4. Czy Zamawiający potwierdza, że spłata odsetek nastąpi bez karencji, od następnego miesiąca po miesiącu, w którym nastąpi uruchomienie środków?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że spłata odsetek nastąpi bez okresu karencji tj. od następnego miesiąca po miesiącu, w którym nastąpi uruchomienie kredytu.

5. Jaki przyjąć do obliczenia ceny termin uruchomienia I transzy kredytu w kwocie 3.9111.000,00 zł?

Odpowiedź:

Do obliczenia ceny kredytu jako termin uruchomienia I transzy kredytu należy przyjąć datę 12.10.2009 r.

6. Prosimy o bardziej szczegółowe opisanie przeznaczenia kredytu:
- jaka kwota przeznaczona zostanie na spłatę kredytów i pożyczek?
- jakie są pozostałe cele zaciągniętego kredytu?

Odpowiedź:

Środki z kredytu będącego przedmiotem przetargu zostaną przeznaczone na spłatę zaciągniętych wcześniej kredytów i pożyczek (1.477.394,00 zł). Pozostała kwota rozdysponowana zostanie na wydatki inwestycyjne i bieżące.

7. Czy Zamawiający przewiduje refundację środków już wydatkowanych. Jeśli tak, to w jakim zakresie zaciągniętego kredytu?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje refundację środków już wydatkowanych. Wielkość refundacji już spłaconych kredytów i pożyczek wynosi 1.090.694,00 zł.

8. Czy Zamawiający może potwierdzić, że do dnia uruchomienia kredytu dostarczy dokumenty na potwierdzenie istniejących zobowiązań, tj. umowy kredytowe, faktury oraz – w przypadku refundacji – potwierdzenie przelewów bankowych?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż do dnia uruchomienia kredytu dostarczy umowy kredytowe, przelewy bankowe i faktury.

Ponadto Zamawiający udostępnia następujące dokumenty:

- 1) REGON, NIP;
- 2) Dokumenty o wyborze Burmistrza oraz Skarbnika;
- 3) Opinia RIO do deficytu;
- 4) Uchwała budżetowa oraz absolutoryjna za 2008 r.;
- 5) Prognoza budżetu oraz okres kredytowania (do końca 2016) z uwzględnieniem podziału prognozowanych wydatków na: bieżące i majątkowe oraz dochodów na: własne, subwencje i dotacje.


Zgod. Burmistrza
mgr Włodzisław Rembelski
KIEROWNIK REFERATU FINANSOWEGO